

ΠΡΟΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Σ.ΕΚ.Ε.



ΑΙΤΗΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΙΣ
ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΣΕΚΕ

Κύριοι

Με την παρούσα αιτούμαι την υποψηφιότητα μου κατά τις προσεχείς αρχαιρεσίες του Συλλόγου Εκτιμητών Ελλάδος.

ΟΝΟΜΑ : **ΕΛΕΝΗ**

ΕΠΩΝΥΜΟ: **ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Δ. ΔΟΥΚΑΡΗ 10, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ

Για την Ελεγκτική Επιτροπή

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 210 3266162 / 693 9125911

Για το Πειθαρχικό Συμβούλιο

E_ MAIL: eleni.adamopoulou@alpha.gr

ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ονομάζομαι **Ελένη Αδαμοπούλου** και είμαι Διπλωματούχος Αγρονόμος Τοπογράφος Μηχανικός ΕΜΠ από το 1991 και τελειόφοιτη του Διεπιστημονικού – Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ) με τίτλο: "Γεωπληροφορική" του ΕΜΠ. Μέλος του Τ.Ε.Ε. (ΑΜ 60974), του ΕΛ.Ι.Ε (Ελληνικό Ινστιτούτο Εκτιμητικής) και του Σ.ΕΚ.Ε. (Σύλλογος Εκτιμητών Ελλάδος). Μελετήτρια με πτυχίο Γ' τάξης στην κατηγορία 16 Τοπογραφικές Μελέτες με άριστη γνώση της αγγλικής και γαλλικής γλώσσας.

Είμαι Πιστοποιημένος Εκτιμητής REV (Recognized European Valuer) κατά τα πρότυπα της ΤΕGoVA, από το 2012, ενώ διαθέτω εκτιμητική εμπειρία άνω των 25 ετών, με συμμετοχή σε έργα παροχής υπηρεσιών προς Δημόσιους και Ιδιωτικούς Φορείς τα οποία σχετίζονται με την εκτίμηση, ανάπτυξη, αξιοποίηση και διαχείριση της ακίνητης περιουσίας τους.

Κατά τη διάρκεια αυτών των ετών συνεργάστηκα με την Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος Α.Ε. και το Ταχυδρομικό Ταμιευτήριο Α.Ε., εκπονώντας πλήθος εκτιμήσεων σύνθετων ακινήτων. Ως συνεργάτης της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλάδος Α.Ε. στη Διεύθυνση Εκτιμήσεων Ακίνητης Περιουσίας, ασχολήθηκα με θέματα τεχνικής αξιολόγησης και εκτίμησης ακινήτων, με κύριες αρμοδιότητες τον έλεγχο και τη θεώρηση εκτιμήσεων, την οργάνωση και τον συντονισμό ομάδων της Διεύθυνσης Εκτιμήσεων καθώς και στο σχεδιασμό, την υλοποίηση και την αξιολόγηση έργων και συστημάτων. Από το 2013 εργάζομαι στην Alpha Αστικά Ακίνητα Α.Ε., με κύριες αρμοδιότητες την εκπόνηση εκτιμήσεων σύνθετων ακινήτων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό.

Το διάστημα 2018-2021 συμμετείχα στο Πειθαρχικό Συμβούλιο του Σ.ΕΚ.Ε, ενώ από το 2015, συμμετέχω σε διάφορες επιστημονικές επιτροπές του Σ.ΕΚ.Ε, των οποίων οι εργασίες έχουν ολοκληρωθεί με επιτυχία. Αναφέρονται ενδεικτικά οι μεταφράσεις των Ευρωπαϊκών Εκτιμητικών Προτύπων του 2016 και του 2020, η σύνταξη των Ελληνικών Εκτιμητικών Οδηγιών καθώς και η μετάφραση των European Business Valuation Standards. Τέλος, συμμετείχα στο προηγούμενο Δ.Σ του Συλλόγου μας, από το 2021 έως και σήμερα.

Αθήνα, 31.05.2024

Ελένη Αδαμοπούλου